

《老小区私装地锁遍地,一拆难了》后续

# 拆地锁、请保安、引物业 安林小区地锁困局曙光初现

除了一辆僵尸车下的地锁,其他的都已拆除,居民们期盼后续管理及时跟上

本报记者 何晟 通讯员 李群 实习生 王静颖

杭州戒坛寺巷社区安林小区是个藏身武林核心商圈的老小区。并不宽敞的小区里,多年来私装地锁遍地,几乎侵占了所有停车空间,居民屡次投诉。(详见钱报8月9日9版报道)

8月8日,杭州市12345曾召集街道、社区及相关职能部门现场召开协调会。会上明确,由街道社区确定拆锁时间节点,并限期反馈,后续还要制定妥善的停车问题解决方案。

20多天过去了,情况有没有改观?

昨日,钱报记者再次来到安林小区。那些形态各异、颜色不一的铁疙瘩已经不见踪迹,只是地上还留着些许铁锈的印子。院子里有几处围着护栏,雨污分离工程正在施工。

戒坛寺巷社区公共服务站站长骆骏伟告诉钱报记者,协调会后,社区和街道又协商了多次,明确了具体措施。首先是贴出了通知,请有地锁的住户在8月20日前自行拆除,逾期将作为无主物品处理。同时,社区也上门挨家挨户与居民沟通,请他们配合。“通知贴出一周后,就有7把地锁被自行拆除或请社区帮拆。”

8月23日,由天水街道牵头,城管执法中队、派出所以及社区配合,对安林小区开展了集中整治行动,对剩余的地锁进行了统一拆除。“整个过程还是比较顺利的,大家都比较配合。”骆骏伟说,安林小区的地锁只剩下1把,因为上面停着一辆僵尸车。

此外,社区还为安林小区派驻了保安,限制外来车辆随意进入。

钱报记者在小区遇到了住在18幢的戚女士,她家的地锁也是这次拆除的。戚女士说,如果停车秩序有保障,没有人愿意装地锁,“统一拆除我没有意见,但关键还要看后续的管理跟不跟得上。”

确实,拆除是一个好的开始,如何让这个老小区的停车问题变得公平有序,才是长久之计。据骆骏伟介绍,这块工作已经在进行了。

“我们先对小区的停车需求进行准确摸底,请有需要的住户带证件来社区登记,为后续的停车方案制定提供依据。”他说,登记截止到本月底,目前已经有60余户居民前来登记过了。

社区也请两家停车管理公司进行了实地考察,有一家已经提供了方案。“安林小区规模太小,我们可能会把社区靠狮虎桥路和武林路的10幢房子周边也纳入停车管理,这样第三方有经济效益,管理也能持续下去。”骆骏伟说。

下一步的重点,则是成立居民自治小组,让居民也共同参与到停车管理中来,最终的停车方案也需要自治小组与社区共同制订。戒坛寺巷社区居委会主任孙雪介绍,目前他们正在物色合适的人选,争取早日形成筹备小组。

孙主任说,看到安林小区的停车问题终于有望妥善解决,自己很欣慰。“也许还会出现困难和波折,但我有信心,能在任期内完成上任之初的承诺,为小区的停车问题找到妥善的长效管理机制。”

## 本周末 西溪路沿线将停水10小时

本报讯 因地铁三号线古荡湾站DN600给水管道迁改工程割接施工,9月1日21时至9月2日07时,古荡湾公交中心,浙大汽车服务公司,浙江中基大楼,钱江银都新座,第七人民医院职工住宅,浙江科源置业有限公司(施工地块),杭州宏美实业有限公司(美盛大厦建设中),杭州长运集团有限公司物资贸易公司,浙大水电管理中心,市电力培训中心,庆丰公寓,上海上房物管杭州分公司(农贸市场等),庆丰环卫站,省国家安全基建科,玉古路167、169、171号,庆丰新村2号-9号、17号、19号-22号(幢)等西溪路(玉古路—第七人民医院职工宿舍)沿线两侧沿街商铺及用户实行计划停水10小时。

停水期间,遇到用水难题可拨打“杭水热线”87826789或967050。

本报记者 段罗君  
通讯员 相柯妍

有业主说:  
“统一拆除我没有意见,但关键还要看后续的管理跟不跟得上。”



## 这条家门口的小路 成了他的最后一程

本报讯 昨天早上6点多,住在三塘北村的老黄拿着身份证、病历卡匆匆出门,打算去巷口的社区医院看病。

但他没走到巷子尽头就倒下了,等急救车赶到,他已经不行了。

今年61岁的老黄个头不高,原本壮实,但今年年初开始日益消瘦。邻居林大姐说,“他查出甲状腺上长了个瘤,血色素偏低,肠胃也不大好。”街坊们都劝他早点去看病。前天他预约好胃镜检查,可还没等到检查的日子,就这么去了。

住在隔壁楼的陶阿姨说,昨天早上她散步回来还遇到了老黄,“当时脸色就不太好,可能低血糖犯了,手里拿了好多东西,我问他去哪,他都说不太清楚了,我模模糊糊听到,他说要去巷子口看病。”

和陶阿姨告别后,老黄走出小区东门,行至绿柳巷上的人行道,走了不过100米就头晕呕吐,靠在了路边停的轿车旁。他想扶着路沿上的两个黄墩子站稳,可没能扶牢,整个人摔倒在地。不远处水果店蒋老板说:“后来邻居报警,7点20分左右,急救车到了,可已经来不及了。”

三塘北苑社区主任金光昭告诉钱报记者,老黄没结过婚,也没有子女。“早年父母离异,他跟着父亲生活,只有一个姐姐跟着母亲,户籍在湖南。”金主任说,自从老父亲去世后,老黄已独居了十多年。老黄以前属于社区灵活就业人员,去年4月刚退休,“助老员定期去看望,也跟他要过他姐姐的联系方式,不过他不愿意给,说是平时不大来往。就在前天,他还和助老员说自己还年轻,不需要我们天天去看望,没说身体有什么毛病。”

记者了解到,警方排除了刑事案件可能,老黄是因病身亡。目前,社区已通过派出所与老黄姐姐所在社区联系上了。

站在老黄的家门口,透过没关的窗户,记者看到他家里收拾得很整齐,窗户外边的一排绿植,长得很茂盛,它们不知道的是,主人再也回不来了。

(周大伯提供线索)

本报记者 张蓉

家居装潢·专栏主持人:章茵、金光庭

电话:0571-56078002 微信“弄房子装修”:nongfangzi

## 全杭州征集100套样板房 免费帮您做3套设计方案 九鼎、圣都等17大公司PK

拨0571-56078017,免费领取入场门票,再送2000元工程款

如果明年才能拿到房,现在就需要了解家装公司了吗?是的!装修提前了解,不吃亏更优惠。9月8日-9日,17大口碑家装公司在城北体育公园等你来。优惠套餐,资深设计师,专业的施工团队以及第三方监理保障,来一次比17家,享受多重福利和保障。

拨56078017,预约金牌设计师免费上门量房,免费3套设计方案,再送家居版免费补贴2000元装修工程款(转成正式装修合同后即可直接在工程总价上抵用)!

### PK一:17大公司PK设计

装修是为了改善居住环境,提升生活品质。本次由家居版主办的第十届领袖家装展,邀请了杭城17大品质家装公司,九鼎装饰、圣都装饰、国盛装饰、良工装饰、标典装饰等,每家公司都将派出资深设计师坐镇现场。专业的设计师,多种设计方案,只为打造更舒适的家。这一次,不怕您挑花眼,只为您提供贴心的设计。

### PK二:17大公司PK价格

部分业主觉得老品牌的家装公司装修质量有保障,但套餐价格会过于昂贵。大可放心,届时17大家装公司都带着高性价比套餐来到现场,这样的优惠

仅在本次活动才可享受哦。

### 家居版免费保障

现场下单的业主,都将与家居版签署一份《三方协议》,全程监督您的装修,及时解决装修问题。

本次,家居版特别推出了装修保险,如果遇到家装公司跑路、倒闭等因意外引起的财产损失都将作出相应的赔偿(具体内容详见装修保险合同)。

活动时间:9月8日-9日

活动地点:

下城区白石路121号  
城北体育公园

报名热线:56078017



扫码免费领取  
老房装修白皮书